

„Исключительная артистичность“

Английская печать высоко оценивает мастерство замечательного советского музыканта Мстислава Ростроповича, выступившего на Эдинбургском фестивале 22 августа. Он исполнил сольную партию в новой симфонии для виолончели с оркестром Бенджамина Бриттена.

Музыкальный критик газеты «Дейли телеграф» отмечает «изысканную утонченность» и «исключительную артистичность» исполнительской манеры Ростроповича. Критик газеты «Дейли экспресс», сообщение которого озаглавлено «Триумф фестиваля», пишет о «триумфальной» игре Ростроповича при исполнении симфонии Бриттена.

П. ГРЕГОРИ,

5 СЕН 1964 г. Уоо
ЛЕНИНЦЕЦ